Ata da Reunião Plenária Ordinária 1014ª

	

	Data: 06 de outubro de 2021 (quarta-feira)                                               Reunião Plenária Ordinária – 1014ª    

Reunião realizada de forma híbrida, presencial e por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19

Horário:  início 19h e encerramento às 21h20min

Presentes na reunião as Conselheiras Efetivas: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Ivete R.Ciconet Dornelles, Ana Lice Bernardi, Miriam Nardi, Rosângela Lengler, Glaube Raquel Conceição Riegel, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade da conselheira Magali Cristini Casola Kumbier) .
Conselheiros Suplentes: 
Ausências Justificadas: Magali Cristini Casola Kumbier, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Ana Carolina Pio da Silva, Bianca Etges.

	Aprovação da Ata 1013ª: Aprovada 
Aprovação da Pauta 1014ª: Aprovada

	1.Diretoria: 1.1. PAM: Ética, Comunicação e Fiscalização em fase final de conclusão; Ivete informa que deve ser enviado à Coordenadora Magali, após a conclusão.1.2 Horário de Funcionamento CRN-2 : Funcionários retornaram ao regime normal de trabalho, das 8h30min às 17h30min, a partir do dia 1º de outubro. 1.3. Avaliação Comercial para Aquisição de Salas: Ana Luiza faz o relato sob as sugestões levantadas pela CTC, considerando os valores estimados de R$ 375.886,65 para a reforma (planejada pela arquiteta, com base na estrutura física existente) e a compra de nova sala no 4º andar (valor estimado entre R$ 200.000,00 e R$ 230.000,00), aprovada em plenária. Relata que a coordenadora financeira Magali, na reunião da CTC, auxiliou no esclarecimento de dúvidas em relação aos recursos disponíveis na conta superávit do CRN-2 para esta finalidade. A partir da análise de valores e recursos financeiros, a CTC sugere a compra de 2 salas no 4º andar, o que contemplaria a necessidade de ampliação de espaço e sugere a reavaliação do projeto de reforma, uma vez que ainda não foi aprovada a execução. Será feita consulta de preços com empresas para realizar avaliação comercial das duas salas. Informalmente, estão sendo verificados os valores das salas com os proprietários. Glaube faz as considerações em relação a localização das salas, avaliando que o momento é oportuno pela disponibilidade destas serem no mesmo andar. Sala 403 - negociação em R$ 215.000,00, Sala 405 - ofertado R$ 190.000,00, aguardando respostas dos proprietários. Ana Lice faz suas considerações a respeito das adequações e das compras das salas; Ivete pondera que tem que ser avaliado a compra das duas salas e fazer consulta junto ao jurídico. A plenária aprova a avaliação de duas salas comerciais no prédio da sede do CRN2, por profissional capacitado. Leila expõe a necessidade de reavaliar o projeto da reforma, considerando a compra das duas salas citadas.  Após ampla discussão sobre o assunto, fica definido que será solicitado um parcer ao assessor jurídico, sobre a legalidade de realização de um novo projeto de reforma, considerando a nova situação de compra de duas salas, ampliando o espaço fiísico existente na sede do CRN-2. Plenária irá reavaliar a necessidade/adequações, após análise jurídica, considerando que o projeto já foi contratado e pago.  Encaminhamento: Aprovado em plenária a avaliação comercial das duas salas. 1.4. Capacitação sobre a Lei do Arquivo Nacional: quatro funcionários participaram da capacitação quanto a guarda de documentação. CFN se comprometeu com a contratação de arquivista para realização de cursos e treinamento dos Regionais. CRN-2 enviou ofício ao CFN manifesttando a necessidade. Aguardando pelo resposta, Rosângela sinaliza a necessidade de contratação de arquivista ou empresa para prestar consultoria ao CRN-2, para dar agilidade aos procedimentos da nova Lei. 1.5. T.I. : A vaga foi publicada no site o SINE – Trabalha Brasil e no Linked In do CRN-2. Recebemos 48 (quarenta e oito) currículos no total. Destes, foram selecionados 12 (doze) e encaminhados para avaliação do Vinícius, Assessor de TI do CFN. Os finalistas participarão de entrevista on-line, com TI do CFN e Robert para definição do profissional que será contratado para o CRN-2. 1.6. Folga dos Funcionários no final do Ano: Ivete apresenta a solicitação dos funcionários, através dos Coordenadores, em reunião com Diretoria, para apresentar em plenária, propondo a possibilidade de folgar do dia 27/12 a 30/12, de segunda a quinta-feira, no dia 31/12 é dia não trabalhado. Ana Lice sugere aguardar o retorno do dissídio coletivo. Pauta retorna para próxima plenária. 2.Comissões: 2.1. Comissão de Fiscalização - Coordenação da Área de  Fiscalização: Rosângela enviou para apreciação uma proposta da Diretoria quanto a contratação de Cargo Comissionado (CC) para apreciação da plenária. Rosângela apresenta que não foram incluídos os requisitos de formação acadêmica e outras complementares, necessárias  ao cargo e perfil desejado. Ivete apresenta a preocupação quanto ao teto máximo para a folha do CRN2. 2.2 Comissão de CTC: Balancetes agosto/2021: receita arrecadada R$ 2.938.318,43, representando 77,60% da prevista na PO; despesa realizada R$ 1.840.039,29, representando 48,59% da prevista na PO; superávit orçamentário de R$ 1.098.279,14. Inadimplência entre 18%, deve ser o projetado para 2021. Aprovado pelo Plenário. 2.3. Comissão de Comunicação - Evento Semana da Alimentação: Abertura do evento dia 11/10  às 15h. Dia 15/10 ocorrerá um seminário temático do CRN-2 e dia 16/10, participação do CRN-2 na Praça Virtual, no último horário da praça. PAM: Coordenadoras das Comissões, encaminhar a Comissão de Comunicação caso tenham alguma atividade comum. Evento CECANE UFRGS: Ana Luiza informa que foi organizado um evento online, pelo CECANE UFRGS,  para abordar as novas recomendações da legislação vigente, pois nutricionistas do PNAE estão tendo algumas dificuldades na implementação do proposto, principalmente com as mudanças do cardápio.  Foram contatadas as presidentes do CRN-2 e AGAN para apoio. 3. Informes:  3.1 CEAE: Ana Lice informa que foi realizado inscrição na Semana da Alimentação. 3.2 Tutorial: Ana Luiza e Glaube informam que foi finalizada a elaboração do tutorial para registro provisório e definitivo (inscrição de pessoa física). Irão iniciar a fase de revisão. Teste será realizado por 2 funcionários para adequações e orientações, com o sentido de disseminar a ideia de que se deve usar o tutorial na orientação de consulta por profissionais. Nada mais havendo a constar, eu, Ana Lice Bernardi, com as contribuições das Conselheiras Aline Braido e Rosângela Lengler, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.


               Aline Braido Pereira                                                                  Ana Luiza Scarparo  

               Ivete Regina Ciconet Dornelles                                                Miriam Nardi    

               Rosângela Lengler                                                                   Leila Ghizzoni

              Ana Lice Bernardi                                                                     Glaube Raquel Conceição Riegel
